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Акт
санітарно-лісопатолої ічного обстеження окремих лісових насаджень 

на предмет призначення суцільної санітарної рубки 
ДП «Київське лісове господарство» на 2022 рік

На пропозицію Державного підприємства «Київське лісове господарство» (далі ДП 
«Київський лісгосп»), лист № 02-593 від 01.11.2022 року, наказу про створення 
комісії № 30 від 10.05.2022 року та повідомленнями про появу ознак погіршення 
санітарного стану лісових насаджень, згідно гі.п. З, 4, 5, 13 Санітарних правил в лісах 
України (в редакції постанови КМУ № 756 від 26.10.2016 року з урахуванням змін 
Постанови КМУ від 09.12.2020 року за №1224), комісією в складі: землевпорядника 
Дмитрівської селищної ради Матвієвої Н.М., представника Київського обласного та 
по м. Києву управління лісового та мисливського господарства Гайової С.В., 
комісією в складі: інженера-лісопатолога І категорії ДСЛГІ «Київлісозахист» 
Богатирчука С.І., начальника лісогосподарського відділу ДП "Київське лісове 
господарство" Байдачного М.В., лісничого Ірпінського лісництва Проскурякова 
М.В., проведене санітарно-лісопатологічне обстеження окремих послаблених та 
розладнаних насаджень ДГ1 «Київський лісгосп» на предмет доцільності 
призначення суцільної санітарної рубки (ССР) на 2022 рік.

Коротка таксаційна характеристика ділянок лісу наведена за матеріалами 
базового лісовпорядкування 2014 року без додавання віку на момент обстеження.

Наслідки обстеження:
Категорія захисності: рекреаційно-оздоровчі ліси 

Ірпінське лісництво

Квартал 6 виділ 20 площа 0,3 га, склад ІОСзк, вік 78 років, повнота 0,70, бонітет 
1, ТЛУ-А2С. Підлісок БЗЧ, КУЛ, зімкнутість 0,30. На всій частині виділу на ділянці 
площею 0,3 га спостерігається всихання дерев сосни, причиною всихання є 
пошкодження насадження бойовими діями;

Квартал 6 виділ 21 площа 0,7 га, склад ЮСз, вік 60 років, повнота 0,70, бонітет 
1А, ТЛУ-В2ДС. Підлісок ЧРЗ, зімкнутість 0,20. В центральній частині виділу на 
ділянці (1) площею 0,6 га спостерігається всихання дерев сосни, причиною всихання є 
пошкодження насадження бойовими діями.

Я

В зв’язку з надзвичайною ситуацією (бойові дії) утворились ділянки лісу із суцільнім 
зламом крони та підірваним корінням, на яких відбувається процес заселення



комплексом стовбурових шкідників таких як великий та малий соснові лубоїди, 
верхівковий короїд, короїд-стенограф, велика та синя соснові златки та інші.

Комісія рекомендує обстежені ділянки призначити у (ССР) згідно 
Санітарних правил в лісах України (в редакції постанови Кабінету Міністрів 
України від 26 жовтня 2016 року № 756) на таких площах:

Кв. 6 вид. 20 на площі 0,3 га;
Кв. 6 вид. 21 на площі 0,6 га.

Суцільні санітарні рубки провести з дотриманням санітарних вимог до 
проведення рубок згідно Санітарних правил в лісах України та іншого 
природоохоронного та лісового законодавства у 2022 році.

Особливу увагу потрібно приділити на збереження життєздатного підросту 
цінних лісоутворюючих порід та боротьбу з порослю небажаних порід екологічно 
безпечними методами.

На зрубах, що утворяться після проведення ССР створити лісові культури. 
Посадку лісових культур здійснити згідно діючих схем змішування, способів обробки 
ґрунту та інших технологічних особливостей, у відповідності до лісорослинних умов в 
2023 році.

Нових осередків небезпечних первинних шкідників та хвороб лісу не виявлено. 

Підписи:
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